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26.%udwu wnwplw § hwunpuwund” Opwgnyg ubnwuhp

<pwytph <pwytph
wwhwugubpht wwhwugubppu
Vwutiwlgh hwdw u
wwwwufuwuny | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwuluwuniypjwu
</< wujwunidp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun tjwpwqpnypentu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubine
nbwpnud ugbip “X”/ nbwpnud ugbip “X”/
1 «2h Yh Uw» UMQ X
N
Cunpjwsé
dwutwlyhg
Uwuhwghghlzph Uwutiwlgh T Uwutiwlygh u:‘nwgwpqwé
qpwnbgpw udwtnug Jwul gh
wmbnbtpp wljwlnuip utiwgh /wnwug UL, hwq. npud/
hwdwn ugk| ' '
“X/
1 «2h dh Uw» UMC X 31.5
N
27.9Udwu wnwplw b hwunhuwunwt® ubindwy, dhohu
<pwytph <pwytph
wwhwugubppu wwhwugubpht
Uwutiwlygh hwdw
wwwwufluwunn | shwdwwywwwupuwuny | Luhwdwwywunwufuwunyejwu
</< wujwunidp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun tjwpwqpnypentu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubine
nbwpnud ugbip “X”/ nbwpnud ugbip “X”/
1 «2h dh Uw» UMQ X
N
Uwutwlhgub Cunmpjwé Uwutw wnwowplwd
Ililhg énh Uwutiwlgh ; tlr\tl ligh . guinly
qpuwinbtgnuw whwhnuip wutiwlhg qh
wmbnbtpp /punpdwsd | /wnwug UKL, hwq. npwd/
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dwutwlygh
hwdwn ugk|
“X/
1 «2h dh Uw» UMC X 30.0
N
28.%udwu wnwplw & hwunhuwunut® ubndwy, dté
<pwytph <pwytph
wwhwugubpht wwhwugubppu
Uuibiuagh 1 g unn, | shund
wwwwufuwuny | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwuluwuniypjwu
</< wujwunidp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun tjwpwqpnypentu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubine
nbwpnud ugbip “X”/ nbwpnud ugbip “X”/
1 «2h 4h Uw» UMQ X
N
Cunpjwsé
Uwutwlhgubph Jwuliwbhg Uwutwlygh wnwowpYwé
wnk gwél‘ Uwutiwygh /puinpywd 9 ht auin
ar I:lgn wujwunwdp dwutwlygh Jwnw U.<q< h 8/
wtntpp hwdwp ok wnuwug » hwq. npw
“X/
1 «2h dh Uw» UMC X 48.0
N
29.9udwu wnwplyw £ hwunhuwund” Lwunu
<pwytph <pwytph
wwhwugubppu wwhwugubpht
Uwutiwygh
hwiwwwwwuuwunn | shwdwwywwunwupuwuny | Uushwdwwywnwujuwunyejwu
</< wujwunidp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun tjwpwqpnypentu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubine

nbwpnud ugbip “X”/

nbwpnud ugbip “X”/

«2h 4h Uw» UMQC

X
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Cunpjwsé
dwutwlyhg
Uwutwlhgub Uwuti 6
qpu Ehgwénh Uwutwlgh /punpywsd utubgh ;:‘nwgwpqw
me;l I?n wiuitinudp Uwulwlgh /wnwl U.<q< h u/
ntpp hwdwip by 9 » hwq. npw
“X/
1 «2h dh Uw» UMC X 28.0
N
30.%udwu wnwpyw £ hwunpuwundd” juddwwwwn enine
<pwytph <pwytph
wwhwugubpht wwhwugubpht
Vwutiwlgh hwiwwwwwufuwun hwiwwwwwufuwunn | Luhwdwwywwwufuwunipjwu
</< wujwuniy “ ¢ “ l “ )
U
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun tjwpwuqpnypentu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubine
nbwpnud ugbip “X”/ nbwpnud ugbip “X”/
1 «2h dh Uw» UMQ X
N
Cunpjwsé
dwutwlyhg
Uwutwlhgub Uwuti 6
w Ehgwénh Uwutwlgh /punpywsd utubgh ;:‘nwgwpqw
CleI;l I?n wiuitinudp Uwulwlgh /wnwl U.<q< h u/
ntpp hwdwip by 9 » hwq. npw
“X/
1 «2h dh Uw» UMC X 59.4
N

Cunpywd dwutwlghu npnobine hwdwp Yphpwnjws swihwuhy' punpdwsd dwutwyhg:

“Qunudubiph Jwuhu” << opbuph 10-pn hnnjwdh hwdwdwju™ wugnpdniejwu dwdlytw § sh uwhdwuynid:
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Unyu hwjnwpwpniejwt hbin juwywd [pugnighs nbinbynieniuttip unwuwine hwdwp upnn bp nhdb;
<<QU-19>> Swoélwagnpny quwhwwnnn hwuduwdnnnyh pwpnnuup L. Ywpwwbujwuhu:

Chnwfunu' 010 21 01 40 124

ElGynnpwuwhtu thnun' gitpetkom@rambler.ru

Mwwndhpuwinnt <& hSARB3UL MESUYUL UNUPSE
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